

Открытие сезона театра музыкальной комедии

В начале сентября Воронежский театр музыкальной комедии заканчивает гастроли в Туле и возвращается в Воронеж. Его постановки в Туле, Курске и Минске были тепло встречены зрителями. За три месяца гастролей театр дал 105 спектаклей.

За последние недели коллектив театра пополнился новыми силами. Приступили к работе главный дирижер Э. Г. Хинкис, артисты А. А. Кузема и В. М. Валента.

15 сентября театр предполагает открыть сезон 1951-52 года. В ближайшее время воронежские зрители увидят музыкальную комедию «Шумит Средиземное море» (музыка композитора Фельцмана, текст Крахта и Винникова), а также оперетту Оффенбаха «Жюстина Фавар».

В текущем году театр покажет также комедии: «У подножья горы Арарат» (музыка композитора Аветисова, текст Градова и Меликяна) и «Укрощение строптивой» (музыка заслуженного деятеля искусств Шебалина, текст Гозениц).

Коммуна-Воронеж

26 АВГ. 1951